



WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA  
w Poznaniu

Numer pisma: WDA.272.2.2017

Poznań, 02.11.2017 r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawę dwóch samochodów osobowych typu kombivan dla Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza odbiór samochodów w siedzibie Wykonawcy w Piasecznie ( województwo mazowieckie)?.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza do odbioru samochodów w salonie Wykonawcy poza terenem województwa wielkopolskiego ( zapis w Rozdziale II pkt. 6 SIWZ).

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy samochodów na lawecie? W tym przypadku odbiór w siedzibie Wykonawcy będzie wykluczony, ponieważ Zamawiający dostarczy samochody pod wskazany adres.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza do dostawy samochodów na lawecie. (Brak tego typu zapisów w SIWZ)

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza, aby samochody były wyposażone w przekładnię manualną, 6 – biegów ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości dostawy samochodów z 6- biegową przekładnią manualną. (Załącznik nr 1 do SIWZ poz.nr 8)

z up. WIELKOPOLSKIEGO WOJEWÓDZKIEGO  
INSPEKTORA OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA  
W POZNANIU  
*Ewa Koryś*  
Zastępca Wojewódzkiego Inspektora  
Ochrony Roślin i Nasiennictwa